5x+3=2(mod7)
denkligini saglayan en kiiciik x dogal sayisi kagtir?

A1 B)2 C)3 D) 4 E)5

—2x + 8 =1 (mod 5)

olduguna gore, x in alabilecegi en kiiciik pozitif iki farkl
tam sayinin toplami kagtir?

A) 1 B) 6 C)7 D)9 E) 11

1001 = x (mod 13)

olduguna gore, x agagidakilerden hangisine egittir?

A)O B) 1 C)6 D)7 E) 11
PN x=2(mod5)

denkligini saglayan x in alabilecegi iki basamakh en kiigiik

ve en biyiik iki dogal sayinin toplami kagtir?

A) 99 B) 101 C) 109 D) 111 E) 113
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Cevaplar :

1)D, 2)C, 3)A, 4)C,



